Dimarsa.cl

Bota Mujer Via Rosmini Tiamo Negro



Código Artículo (Proveedor)	WN67-9A-NG
Género	Mujer
Marca	Via Rosmini
Modelo	WN67-9A-NG

Bota Mujer Via Rosmini Tiamo Negro

La Bota Mujer Via Rosmini Tiamo en color negro es una elección elegante y versátil que complementará perfectamente tus conjuntos. Fabricada con ecocuero de alta calidad, esta bota ofrece estilo y comodidad en cada paso.

Características:

Material: Ecocuero resistente y de alta calidad

Color: Negro

Estilo: Bota elegante y versátil Cierre lateral: Facilita el calce

Diseño sofisticado: Añade un toque de moda a tu look

La Bota Mujer Via Rosmini Tiamo en color negro es ideal para lucir en diversas ocasiones, desde salidas casuales hasta eventos más formales. Su diseño sofisticado y detalles cuidados hacen de esta bota una elección atemporal. Eleva tu estilo con la Bota Mujer Via Rosmini Tiamo en color negro.





